

■天下体育

亚冠中韩捉对厮杀 恒大逆转权健崩盘

亚冠新军天津权健6日遭遇一场惨败，在亚冠小组赛第三轮被韩国劲旅全北现代队6:3击溃。这是权健队史上最大比分的失利。

拥有帕托、莫德斯特、维特塞尔、权敬原四大强援，权健主帅保罗·索萨有底气在赛前声称不会在韩国客场大比分失利。比赛开始后，权健确实取得梦幻开局，在第10分钟由张诚利用角球机会外围抽射得手，帮助权健率先取得进球。但此后对手全面掌控了局面，整体推进很快，传接球配合非常娴熟，尤其是多次利用边路传中射门敲开权健的大门，主队连扳6球，使比赛早早失去胜负悬念。

在6日晚进行的亚冠联赛G组第三轮的较量中，广州恒大坐镇主场在两球落后的情况下实现大逆转，以5:3击败韩国济州联队，夺得亚冠首胜。巴西外援高拉特连进四球，居功至伟。

据新华社电

上海半马4月再战

本报讯 记者 张逸麟 在去年上海国际马拉松赛步入全马时代后，承载着更多期待的上海半马，迎来了她的第四年。回望发展之路，2015年，上海国际半程马拉松赛在申城初见雏形，让“一城双马”成为可能；2016年，跑者至上的上海半马在浦东生根，成为与上海国际马拉松赛在浦江两岸交相辉映的精品半程马拉松赛事；2017年，上海半马聚焦资源，聚焦专业，呈现了一场纯正专业的半马赛事。历经三年磨砺，2018上海半马蓄势待发，将在4月22日打造一场属于半马跑者的狂欢。

本次赛事项目设置与去年相同，仅设半程马拉松项目，人数为15000人，将资源最为稀缺的经典赛道完全开放给半马跑者。赛事路线与去年不变，从东方明珠出发，经南浦大桥、世博大道、前滩公园，最后冲线于东方体育中心。为了更好地提升赛事体验，让跑者更舒适地畅跑于浦东经典地标间，本次赛事将采用分枪出发，共分两枪，间隔15分钟。本次赛事的预报名登记从昨天16:00开启，至3月9日17:00结束，3月15日下午公布抽签结果。

上海申花目标保级

本报讯 记者 蔡创 引入多名内援，聘请日本教练，这个冬天上海申花的动静不小，不过面对即将开始的中乙联赛，全队上下还是低调地表示首要目标还是保级。

作为去年的中乙新军，上海申花取得了第9名的成绩，成功完成保级任务。在今年，球队引进了8名内援，主教练也来自日本手岛淳顶替了成亮，可以说实力上相较于去年要提升不少，不过低调的他们还是将保级作为自己新赛季的目标。

而作为球队的首个外籍主帅，现年54岁的日本主帅手岛淳于最近才刚刚到队，他目前要做的是迅速了解和认识球员：“我已经不是第一次在中国执教了，在中国也获取了很多执教经验，我们球队中的队员都很年轻，我希望把他们的潜力激发出来，同时也会监督他们比赛之外的各个方面，希望他们职业起来。”

上港今晚约战蔚山 携狂胜之势 抱平常之心



上港备战亚冠信心十足。

青年报记者 张逸麟

本报讯 一场8:0的狂胜，上港迎来了梦幻般的中超开局，八万人的球迷也看得如痴如醉。不过更艰难的一周已经到来，今晚上港将在主场迎来对垒蔚山现代的亚冠小组赛，周末还将有更令人瞩目的同城德比，骄人的战绩之下，更需保持一颗平常心非常重要。上港主帅佩雷拉在谈到今晚的比赛时就直言，大伙的心情已经恢复平静，而且全队没有什么伤病问题，可以全力出战这场F组的焦点之战。

佩雷拉上任后，可以说丰富和细化了球队的进攻战术，由奥斯卡、于海、武磊组成的左路突击队，以及胡尔克、王燦超和艾哈迈多夫组成的右路突击队都有很强的进攻火力，蔡康本赛季状态非常好，也很大程度解放了艾哈迈多夫，赛季的前几场比赛，艾哈迈多夫对上港进攻的帮助比上赛季提升了很多。当然球队防守端的进步也很明显，8:0狂胜大连的比赛，纵使对手拥有卡拉斯科、盖坦，

非常到位的整体防守并没有给对方什么机会，颜骏凌甚至成了场上最轻松的球员。这个开局也让人想起了博阿斯初执上港教鞭时球队势不可挡的那段时光，但更重要的是，这样的状态能保持多久？

本周的一周双赛就是一次重要的考验，今晚的对手蔚山现代在F组的前两场比赛中取得了1胜1平，也击败了川崎前锋，这支球队的两翼攻击非常犀利，后排插上立体攻势也很猛烈，可以说是一支攻击力不俗的K联赛球队。同时蔚山现代的起伏很大，主客场表现的差距也不小，容易崩盘，而球队主帅金度勋在昨天的发布会上表示，这次来上海已经做好了非常充分的准备。金度勋和球员朴柱昊都提到了胡尔克、奥斯卡和武磊的名字，可见蔚山现代确实对上港进行了透彻的研究，也会有针对性的安排。

昨天上午，上港在自己的训练基地世纪公园球场进行了赛前的最后一练，今年优异的赛季开局自然让球员们自信满满，精气神也十足。同时球队中也没有什么伤病问题，亚冠赛

场也没有U23政策，佩雷拉可以排出自己的最强阵容去应对今晚的比赛。可尽管上港近来气势如虹，八万人主场更是势不可挡，但维持好心态，重视每一个对手是必需的。佩雷拉在发布会上也表示，由于赛程很紧，球队没有太多的时间来备战这场比赛，但通过赛前分析，上港要尽可能压制对方的优势和长处。“我们会通过分析录像的形式来告诉球员对方的特点和关键点。比如和蔚山现代的比赛，什么时候可能有机会做穿插扯动，什么时候能够给出致命一击，什么时候有机会取得进球。”佩雷拉说，“蔚山现代的组织非常好，他们和川崎前锋很像，是讲求技术配合、传接球的球队；防守很好，进攻线上有非常快的球员，中场也不错。而我们要做好控制球权，要把球传起来，踢出有质量的足球。”

控制球权、频繁而不失精确的传球，这是上港本赛季一直保持的整体风格，如果能继续保持这样的状态，调整好心态，在主场拿下赛季的5连胜没有什么问题。

哀兵相争，申花能否迎首胜？

青年报记者 蔡创

本报讯 带着疲劳和伤病，申花又将出征亚冠赛场。尽管目前球队状态不佳，但今晚面对近来同样低迷的水原三星，客场拿分并非没有希望。

申花与水原这两队最近可谓难兄难弟，申花自新赛季以来在各条战线的比赛中取得3平1负未尝胜绩，在联赛首轮主场没能拿下长春亚泰更是曝出一大冷门。而水原同样近况不佳，在刚开启的K联赛中，水原三星连续两场以1:2败北，两连败对于志在多线取得佳绩的水原三星来说无疑是当头一棒。

除此之外，伤病问题也同样困扰着两个队，据水原三星主教练徐正源透露，此前遭遇了主场两连败的他们，大约有6到7名球员都受伤病困扰，其中包括队长尤尔曼和主力门将以及后腰。申花方面同样如此，随着上轮联赛中李运秋大腿拉伤，球队整条后防线都只能坐壁上观。对此吴金贵很无奈地表示：“球队目前有很多伤病，比赛会很困难，但不管怎么

样，我们这一周做了积极的准备，也做了积极的调整。尽量在比赛中发挥自己的水平，发挥出我们的精神面貌，这几天训练我们队员也准备得非常好，但从实力来讲，水原肯定比我们要强。”

由于李运秋受伤，王林将顶替其出任右后卫的位置，对于即将迎来本赛季的第一次首发，王林坦言已经准备好了，“我觉得伤病是每个球队每个赛季都无法避免的，但其他球员都要做好准备。今天这场比赛只要全力以赴，执行好主教练战术意图，结果应该不会差。”

一方面为了弥补伤病所导致的人员不足，另一方面也是为了轮换，吴金贵此番将刘若钊、吕品、徐友刚、李晓明和丛震这五名U23队员带到了韩国，“伤病对我们此前几场比赛有影响，很多位置都进行了调换，但每个队员上去都发挥得非常好，结果也不错。我想今晚比赛也会一样，球员们都会准备好，不管是不是大幅度轮换。”无论最终他们能否上场，能现场感受亚冠的氛围对于这批小将成

长也是有帮助的。

申花目前以2平积2分暂列小组第三，排在水原三星之后。不过，小组第一和小组垫底也不过3分差距，积分形势较为复杂。因此申花此番与水原三星背靠背的两场比赛便显得至关重要。“水原三星队中有一个叫廉基勋的，我已经知道他很长时间了，2006年的亚冠已经和他有过交手了。还有德扬，2011年我代表杭州绿城，他代表首尔FC，都有过交手。他的高度确实是个威胁，但水原基本还是脚下传接配合为主，当然我们也会针对他的高度有针对性对策。”对于对手，吴金贵已经做足了功课。

除此之外，由于周末将迎来与上港的同城德比，因此申花是否为此留力也值得关注。毕竟上港刚刚在上周的揭幕战中以8:0大胜大连一方，可谓士气正旺，一旦申花再出现大比分失利，对于球队的士气是一个很大的打击。不过吴金贵坦言自己目前的心思只在亚冠，“我只考虑这场比赛，打完这场才会去考虑下一场比赛。”